
ВИТЯГ 
з протоколу № 3 

засідання вченої ради факультету інформаційних радіотехнологий і технічного 
захисту інформації  

Харківського національного університету радіоелектроніки  
від «11» квітня 2023 р. 

 
Присутні: 16 членів ради із 19 затверджених. 

 
 

Про  запровадження нової освітньої-наукової програми другого 
(магістерського) рівня вищої освіти "Інженерія мікропроцесорних систем" в 
межах спеціальності 171 Електроніка на кафедрі МТС факультету ІРТЗІ (на 
2023-2024 навч. рік контрактна форма навчання). (доповідач зав. каф. МТС Свид 
І.В.) 

Розгляду і затвердження ОНП та НП другого (магістерського) рівня вищої 
освіти "Інженерія мікропроцесорних систем". (доповідач зав. каф. МТС Свид 
І.В.) 
 

СЛУХАЛИ: Завідувача кафедри МТС к.т.н., доц. Свид І.В. щодо  
запровадження нової освітньої-наукової програми другого (магістерського) 
рівня вищої освіти "Інженерія мікропроцесорних систем" в межах спеціальності 
171 Електроніка на кафедрі МТС факультету ІРТЗІ (на 2023-2024 навч. рік 
контрактна форма навчання), та розгляду і затвердження ОНП та НП другого 
(магістерського) рівня вищої освіти "Інженерія мікропроцесорних систем". 

 
 
ВИСТУПИЛИ: з обговоренням, питаннями тв. пропозиціями д.т.н., проф. 

Цопа О.І., к.т.н, проф. Сакало С.М., к.т.н, проф. Олейніков А.М.; виступив д.т.н., 
проф. Карташов В.М. з пропозицією – підтримати запровадження нової ОНП 
тільки за умови, що ліцензійний обсяг ОПП магістр  «Системи, технології і 
комп’ютерні засоби мультимедіа» та ОПП магістр  «Електронні прилади та 
пристрої»  спеціальності 171 – Електроніка залишиться незмінним. 

 
 
ГОЛОСУВАЛИ: «За» __16__, «Проти» __-__, «Утримались» _-__. 
 
 
ПОСТАНОВИЛИ: рекомендувати до розгляду і затвердження на секції 

№ 4 НМР питання про запровадження нової освітньої-наукової програми 
другого (магістерського) рівня вищої освіти "Інженерія мікропроцесорних 
систем" спеціальності 171 Електроніка на кафедрі МТС факультету ІРТЗІ (на 
2023-2024 навч. рік контрактна форма навчання), та розгляду і затвердження 
ОНП і НП другого (магістерського) рівня вищої освіти "Інженерія 
мікропроцесорних систем", за умови, що ліцензійний обсяг ОПП магістр  
«Системи, технології і комп’ютерні засоби мультимедіа» та ОПП магістр  



«Електронні прилади та пристрої»  спеціальності 171 – Електроніка залишиться 
незмінним. 

 
Голова  
Вченої ради факультету     С.М. Сакало 
 
 
Вчений секретар                 Є.О. Медведєв  
 
 


